

新民晚报 真新人家

社区版

国内统一连续出版物号:CN31-0062
投稿邮箱:zhenxinrenjia@163.com

上海报业集团主管主办·上海新民社区传媒有限公司出版
第ZX-61期(总第260期) 本期4版 2023年6月10日 星期六

与学习相伴 让未来可期

街道举办第十二届党员学习月活动开幕式

本报讯 5月8日,为了进一步推进和深化学习型党组织建设,动员广大党员干部以更大的热情投入到学习活动中,通过学习提升自我,以饱满的热情和奋发有为的精神状态,推动真新改革发展,真新街道举办“与学习相伴·让未来可期”——第十二届党员学习月活动开幕式。区委宣传部副部长石中军应邀出席活动,区经委党组书记、主任陆铁龙作专题报告,街道党工委书记郭亦鹿致开幕辞。开幕式由街道党工委副书记、办事处主任沈元雄主持。

郭亦鹿在致辞中表示,今年街道将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的二十大精神,坚持“产业经济转型”和“社会治理创新”双轮驱动发展战略,加快构建未来发展的展示厅、社区生活的体验馆和人才汇聚的烽火台。他要求广大党员干部在学习上发挥先锋模范作用,把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,强化学习自觉,增强学习



的主动性,通过学习开拓视野、提升自我,增长才干,为真新加快建设“经济驱动力积聚、党建引领力汇聚、人文向心力凝聚”的现代化新型城区、推进区委新一轮“五大行动”贡献智慧和力量!同时广大党员干部在学习中要弘扬理论联系实际的学风,注重在实践中学习真知、悟真谛,磨练过硬本领。要虚心

向群众学习,拜群众为师,放下架子,扑下身子,接地气、通下情,深入开展调查研究,以学习和实干推动各项工作提质增效。

石中军启动真新街道“苏河源杯”学习强国百日打卡挑战赛。

沈元雄宣读街道党工委关于表彰真新街道2022-2023年度“学习强国”学习达人、学习标兵、先进学

习集体和优秀管理员的决定。

主席台领导为先进代表颁发荣誉证书。

街道党工委副书记赵伟刚发布真新街道第十二届党员学习月推荐书目、红色影视剧菜单。

街道党工委副书记张杨辉发布真新街道党员研学点位、“青年党员课堂·白领学习驿站”课程菜单、“小微同学”党员学习月学习资源专辑。

作为今年党员学习月系列活动的一项内容,活动特邀嘉定区经委党组书记、主任陆铁龙作《以党的二十大精神为引领,奋力谱写新时代高质量发展崭新篇章》的专题辅导报告。他从党的二十大报告中加快建设现代化经济体系的相关内容出发,结合嘉定产业发展情况,就目前嘉定汽车、集成电路、生物医药等相关产业作了详细介绍,同时,对未来嘉定产业布局及北虹桥产业发展前景及路径作了深入解读。

郭亦鹿表示,陆铁龙所作的报告对与会人员深入理解嘉定新一轮

“五大行动”非常具有指导意义。他指出,学习宣传贯彻党的二十大精神仍是当前和今后一个时期的重大政治任务,要继续保持热度,拓展深度、延伸广度,并结合区委“五大行动”的全面实施,真正把学习贯彻的成果体现到行动上,落实到工作中。最后郭亦鹿分享了四点学习心得:一是要深入学习党的二十大精神,扎实理论功底。二是要抓牢区域发展的新机遇,优化发展格局。三是要完善街道社会治理机制,提升治理效能。四是要不断满足美好生活需要,改善民生福祉。

街道党工委委员刘峰,党工委委员、纪工委书记、监察办主任赵游芳结合自身工作实际分别作书面和现场学习交流。

街道机关各部门负责人,各直属企事业单位、社区党政正副职,机关全体党员、入党积极分子,两新组织党组织负责人,“学习强国”先进集体和个人等150余人参加活动。

特约记者 王丹丽

悦享科技 智创未来

街道举办2023年上海市科技节主题活动(逐浪篇)暨社区书院揭牌仪式



代理事务所联合创始人姚兴资,为大家解读高新技术企业认定政策,帮助企业更好地了解认定工作的最新政策。

活动当天,大家还一同观看了科普阵地简介视频,社区书院宣传片与活动预告以及科普惠民点亮生活篇章活动预告。

在现场互动环节,还设置了高新企业产品推介、集市体验点燃科学热情等丰富内容,吸引大家驻足观摩。

国潮文化虚拟人白知来背后的创作团队有吉互动,用通俗易懂的方式讲解艰涩难懂的传统文化,不仅有生动的分享,还有与动漫人物的现场互动,激发观众的参与热情,科技魅力感染了现场的每一位观众。

结合公众所关注的热点问题,立足数字城市与未来生活,聚焦元宇宙、低碳环保、航天航空、数字化社区,通过丰富多彩的沉浸式体验活动,让硬核科技变得“触手可及”。

据悉,此前真新街道还开展了“悦享科技 智创未来”2023年真新街道上海科技节主题活动(启航篇)暨社区科普大学教学展示活动。接下来,街道将继续以科技节主题开展各类科普讲座及活动,力求以多渠道、多形式、多层次普及科学知识、倡导科学方法、传播科学思想、弘扬科学精神,力争做到科普教育在社区中更具群众化、通俗化、经常化。

街道社区服务办供稿

本报讯 2023年是全面贯彻党的二十大精神的开局之年,是深入落实上海建设具有全球影响力科创新中心“十四五”规划的关键之年,为广泛宣传科技创新成果,开展科学普及惠民活动,日前,真新街道举办“悦享科技 智创未来”2023年上海市科技节主题活动(逐浪篇)暨社区书院揭牌仪式。

上海市科协党组成员、副主席倪前龙,上海市科协科学技术普及部部长周勇,嘉定区科协副主席、区科委科协党组成员万刚,真新街道党工委书记、人大工委主任郭亦鹿,嘉定区卫生健康委爱卫办主任(书记)仇燕青,街道办事处副主任胡春华,高薪企业代表,辖区居民,小朋友等共计70余人参加活动。

仪式上,倪前龙为社区书院揭牌。

周勇、万刚为科普村(居)颁奖。郭亦鹿在致辞中表示,社区书院作为基层科普服务落地的新模式,深受广大市民朋友们的喜爱。自去年起,街道紧紧围绕嘉定建设上海科创中心重要承载区的战略目



民生新闻

人对适老化改造需求较大,今年,嘉真物业公司主动对接真新街道民政部门,希望通过资金扶持帮助老人解决实际困难。嘉真物业按市级补贴1:1对嘉真物业所管辖的20个小区内的困难老人进行扶持,如独居老人选择3000元产品套餐,市级补贴1200元,企业再补1200元,老人只需承担600元,极大程度减轻老人的经济负担。

此次,孙老伯选择的是“浴缸改淋浴”专项套餐,共计花费9900元,孙老伯只需出3900元,其中政府补贴3000元,爱心企业嘉真物业补贴3000元。

经过5天改造,孙老伯家的卫生间焕然一新。助浴椅、扶手、防滑地胶等为老人量身定制的“小设计”,让孙老伯和老伴很满意,尤其是重新铺设的长条形快排地漏,排水迅速、干湿分离效果好,使淋浴间与地面在同一平面,实现“无障碍”进入。

据悉,今年是真新街道开展适老化居家环境改造服务项目的第三年,过去两年,超60多户老人享受该服务。关注到有些困难老

人改造,承载“大幸福”

今年,真新街

